
رئیس قوه قضاییه:‌

افزایش ورودی پرونده‌ها 
ارتباط مستقیمی با عملکرد 

دستگاه قضایی ندارد
رئیس قوه قضاییه گفت: افزایش ورودی 
پرونده‌ها به مراجع قضایی، ناشی و مُنبعث 
از مسائل موجود در جامعه و اجتماع است و 
ارتباط مستقیمی با عملکرد دستگاه قضایی 
ندارد اما ما مسئولان قضایی می‌توانیم تدابیر 
و تمهیدات هوشمندانه و بدیعی به خرج 
دهیم تا این حجم ورودی پرونده‌ها، بر کیفیت 
کار قضات ما اثر منفی نگذارند.به گزارش 
ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای، طی سخنانی در نشست شورای‌عالی 
قوه قضاییه، ضمن گرامیداشت هفته فراجا 
اظهار کرد: فراجا، نهادی خدوم برای کشور 
و مردم است؛ جغرافیای مأموریت‌های این 
نهاد تأمین‌کننده امنیت، از مرکز تا مرز و به 
طور کلی اقصی نقاط کشور را دربرمی‌گیرد؛ 
همچنین دربرگیری مأموریتی فراجا مختص 
به همه اقشار و طبقات جامعه در هر سن و 
رده‌ای است؛ طبیعتاً این حجم متکثر و متنوع 
از مأموریت‌ها و تکالیف، اقتضاء می‌کند که 
تجهیزات، امکانات، منابع انسانی و آموزش‌های 
فراجا به صورت مرتب و مستمر به‌روز شوند.
رئیس قوه قضاییه بیان داشت: نیروهای فراجا 
همواره در خدمت به مردم و تأمین و تحکیم 
امنیت شهروندان در سرتاسر ایران اسلامی، 
جانفشانی و رشادت کرده‌ و شهدای زیادی را 
تقدیم کرده‌اند. همچنین شاهدیم که هر روز 
بر کیفیت خدمات‌رسانی‌های فراجا به مردم 

افزوده می‌شود.
عضو هیات رئیسه مجلس: 

تصویب CFT اشراف 
کارگزاران نظام به مسائل روز 

جهان را نشان داد
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی در 
مجالس هفتم و هشتم گفت: قاطبه کارگزاران 
نظام جمهوری اسامی در مجمع تشخیص 
مصلحت نظام در مقابل دنیای مخدوش و 
جنگ‌طلب آمریکا، اروپا و اسراییل با تصویب 
CFT ذات درونی جمهوری اسامی در 
مخالفت با هر نوع پلیدی را در منظر قضاوت 
افکار عمومی جهان گذاشتند.جهانبخش 
محبی‌نیا در گفت‌وگو با ایسنا،‌ گفت: سیمای 
جهان در حال حاضر سیمای مخدوشی است و 
زیاده‌طلب‌ها از رئیس جمهور آمریکا تا حاکمان 
رژیم نامشروع صهیونیستی و اروپایی‌ها بر طبل 
جنگ می‌کوبند. در جنوب شرق آسیا هم زمزمه 
جنگی بزرگ به گوش می‌رسد. در واقع گفتمان 
حاکم بر دنیا گفتمان جنگ طلبی و فرو رفتن 
در تله هایی است که سیستم های نظامی، 
اطلاعاتی و سیاسی و تحلیل های نادرست 

رسانه‌ای غربی در حال پمپاژ آن هستند.
دادگاه کرسنت علیه تهران؛

 ساختمان شرکت نفت ایران در 
بریتانیا مصادره می‌شود

دادگاه تجدیدنظر انگلیس در حکمی تازه، 
ساختمان متعلق به شرکت ملی نفت ایران در 

لندن ذیل پرونده کرسنت را مصادره کرد.
به گزارش اکوایران، این رأی در پی شکایت 
شرکت »کرسنت گس« صادر شده است که 
مدعی بود شرکت ملی نفت ایران پس از صدور 
رأی داوری بین‌المللی به نفع این شرکت، ملک 
موسوم به »خانه NIOC« در لندن را به صندوق 
بازنشستگی و رفاه کارکنان صنعت نفت منتقل 

کرده است.
دادگاه بدوی انگلیس پیش‌تر با استناد به 
بخش ۴۲۳ قانون ورشکستگی، این انتقال را 
»معامله‌ای به ارزش کمتر و با هدف جلوگیری 
از وصول طلب« توصیف کرده و حکم داده بود 
که انتقال انجام‌شده فاقد اعتبار است. شرکت 
ملی نفت ایران و صندوق بازنشستگی علیه این 
تصمیم اعتراض کردند، اما دادگاه تجدیدنظر 
نیز این استدلال را نپذیرفت و رأی قبلی را 

تأیید کرد.
به گزارش ایرنا،  قضات دادگاه تجدیدنظر اعلام 
کردند اسناد ارائه‌شده درباره مالکیت صندوق، 
شرایط قانونی لازم را نداشته و بنابراین مانع از 
مصادره ملک برای اجرای رأی داوری نخواهد 
بود. بر اساس این تصمیم، ملک مورد نظر در 
اختیار دستگاه قضایی انگلیس قرار می‌گیرد 
تا برای جبران بخشی از غرامت تعیین‌شده در 

داوری کرسنت مورد استفاده قرار گیرد.

اخبار روز
 naslefardaonline
  naslefardaonline

سیاست2
Policy

سه شنبه 15 مهر  1404  
سال سی‌و پنجم | شماره 7731

7  اکتبر 2025 | 14 ربیع الثانی 1447

اخبار
نماینده حماس در تهران:

کسی حق ندارد درباره سلاح 
مقاومت صحبت کند

نماینده جنبش مقاومت اسلامی )حماس( در 
تهران با تاکید بر این این که »سلاح و مقاومت 
حق اصلی ماست«، گفت: بدون ضمانت آمریکا 
و کشورهای عربی و اسلامی نمی‌توانیم سراغ 

مذاکرات جدی برویم.
»خالد القدومی« در گفت‌وگو با ایسنا در 
تحلیل خود مبنی بر اینکه »آیا طرح ارائه 
شده از سوی ترامپ و به دنبال آن موافقت 
مشروط حماس، تضمینی برای آزادی اسرای 
فلسطینی دارد؟«، اظهار داشت: ما مساله 
تبادل اسرا را از روز اول بررسی کردیم، در 
واقع تعداد اسرای فلسطینی تعیین کننده این 
است که در مراحل بعدی چند اسیر فلسطینی 
در مقابل چند اسیر رژیم صهیونیستی مبادله 
می‌شوند، جزئیات این موضوعات روی میز 
است و تیم مذاکره کننده در قاهره در این مورد 

بررسی خواهند کرد.
وی همچنین درباره این که »آیا طرح ارائه 
شده می‌تواند در سریع‌ترین زمان منجر به 
خروج اشغالگران از غزه شود؟«، گفت: این 
مساله به طور واضح در بیانیه حماس نیز تاکید 
شده و جزو خطوط قرمز است. در حقیقت 
توقف جنگ، خروج نیروهای اشغالگر از نوار 
غزه، باز کردن گذرگاه‌ها و ورود کمک‌های 
بشردوستانه و بازسازی غزه از مواردی است 

که مورد تاکید قرار گرفته است.
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا: 

مسئله هسته‌ای ایران تنها از 
طریق دیپلماسی قابل حل است
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا تاکید 
کرد که موضوع هسته‌ای ایران صرفا از راه 
گفت‌وگو و دیپلماسی قابل حل است.به 
گزارش مانیتورینگ ایسنا، »کایا کالاس« 
مسئول سیاسی خارجی اتحادیه اروپا طی 
سخنرانی در مجمع اتحادیه اروپا-شورای 
همکاری خلیج فارس در کویت به موضوع 
ایران پرداخت.کالاس در این مجمع گفت: 
»۱۰ سال پس از اجرایی‌شدن توافق 
هسته‌ای، شورای امنیت سازمان ملل هفته 
گذشته تحریم‌ها را علیه ایران بازگرداند. 
ما پیشتر و در طول دوره ۳۰ روزه پس از 
فعال‌شدن مکانیسم ماشه توسط فرانسه، 
آلمان و بریتانیا، تلاش‌های دیپلماتیک 
‌فشرده‌ای با ایران انجام دادیم. با این حال،
 این تلاش‌ها به ایجاد شرایط برای تمدید 
احتمالی قطعنامه مرتبط شورای امنیت 

منجر نشد.«
ترامپ: 

امیدوارم ایرانی‌ها دوباره به 
سمت برنامه هسته‌ای نروند

رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد در صورت 
ازسرگیری برنامه هسته‌ای ایران، با آن برخورد 
خواهد کرد.به گزارش مانیتورینگ ایسنا، 
»دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا روز 
دوشنبه و در سخنرانی خود در مراسم سالروز 
تأسیس نیروی دریایی آمریکا در ویرجینیا، 
درباره حمله تجاوزکارانه به تأسیسات 
هسته‌ای ایران صحبت کرد.  وی ادعا کرد 
که آمریکا با استفاده از بمب‌افکن‌های بی-۲ و 
شلیک ۳۰ موشک تاماهاک از یک زیردریایی، 
تمام اهداف مورد نظر در تأسیسات هسته‌ای 
ایران را با دقت منهدم کرده است. ترامپ باز 
هم مدعی شد که اگر این حمله انجام نمی‌شد، 
ایران ظرف یک ماه به سلاح هسته‌ای دست 

می‌یافت.
سفیر ایران در پاکستان: 

همکاری دفاعی تهران-
اسلام‌آباد در سطح بی‌سابقه‌ای 

قرار دارد
سفیر ایران در پاکستان در یک سخنرانی با 
تمجید از حمایت بی‌سابقه پاکستان از ایران 
در تجاوزگری آمریکا و رژیم صهیونیستی 
و اشاره به سطح بی‌سابقه همکاری دفاعی 
طرفین، به ظرفیت‌های دو طرف برای 
گسترش اتصالات منطقه‌ای و بین‌المللی، 
همچنین امکان افزایش حجم معاملات 

تجاری دوجانبه اشاره کرد.
به گزارش ایسنا، »رضا امیری مقدم« سفیر 
ایران در پاکستان گفت که ایران و پاکستان 
در تغییر الگوهای جدید ژئواکونومیکی از 
طریق گذرگاه‌های اتصات و حمل‌ونقل 
نقش قابل توجهی در یکپارچه‌سازی 

اقتصادی منطقه‌ای دارند.
امیری مقدم در یک سخنرانی در »فروم 
اتصالات ایران-پاکستان؛‌ دو کشور و دو قاره« 
بیان کرد که درگیری‌ها و جنگ‌های جدیدی 
که میان بازیگران جدید ژئو-اکونومیکی و 
بازیگران جهانی، از جمله در ایران رخ داده 

و الگوی امنیتی منطقه را تغییر داده است.
روزنامه پاکستانی نیشن به نقل از سفیر ایران 
نوشت: مرزهای امنیتی ما اکنون مرزهای 
تجاری هستند که برای یکپارچه‌سازی ژئو-
اکونومیکی  میان دو طرف در آینده اهمیت 

قابل توجهی دارند.

ماکرون منشا هرج‌ومرج در فرانسه استنتانیاهو: گزارش‌ها درباره غزه پروپاگانداست!آلمان: رفتار روسیه غیرقابل قبول است
وزیر امور خارجه آلمان با طرح این ادعا که رفتار روسیه غیرقابل قبول و نقض آشکار 
نظم بین‌المللی است، تأکید کرد که برلین و ناتو برای مقابله با تهدیدات مسکو باید 
توان دفاعی خود را تقویت کنند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از الجزیره، وزیر امور 
خارجه آلمان مدعی شد: نشانه‌های زیادی وجود دارد که روسیه پشت تلاش‌هایی برای 
بی‌ثبات کردن و نقض حاکمیت ما است.»یوهان وادفول« در ادامه مصاحبه اختصاصی 
با الجزیره افزود: ما اجازه نخواهیم داد حاکمیت ما یا حاکمیت کشورهای ناتو توسط 

هیچ طرفی نقض شود.

نتانیاهو گزارش‌های بین‌المللی درباره جنایات اسرائیل در غزه را »پروپاگاندا« خواند و 
اروپایی‌ها را به »تسلیم شدن مقابل حماس« متهم کرد. او طرح آتش‌بس پیشنهادی به 
رهبری دونالد ترامپ را ستود و تهدید کرد که در صورت رد کامل توافق، آمریکا از اقدامات 
نظامی تل‌آویو حمایت خواهد کرد.به گزارش ایسنا، »بنیامین نتانیاهو«، نخست وزیر رژیم 
صهیونیستی در مصاحبه اختصاصی با شبکه »یورونیوز« اطلاعاتی که درباره جنایات این 
رژیم در نوار غزه منتشر می‌شوند را »پروپاگاندا« دانسته و گزارش رسانه‌های بین‌المللی 

درباره اتفاقات وحشتناک در این باریکه را »تحریف شده« خواند.

سیاستمدار فرانسوی، استعفای سومین دولت این کشور را نتیجه بن‌بستی دانست که در نتیجه 
سیاست‌های رئیس‌جمهور این کشور ایجاد شده و بار دیگر خواستار برکناری »امانوئل ماکرون« 
شد.به گزارش ایسنا، »ژان لوک ملانشون« رهبر حزب »فرانسه تسلیم ناپذیر«  استعفای سومین 
دولت این کشور در طول یک سال گذشته را »نشانه‌ای از بن بستی« دانست که »جمهوری پنجم 
از زمانی که تناقضی میان مشروعیت انتخابات ریاست‌جمهوری و انتخابات پارلمانی پیش آمده 
است، ناگزیر در آن فرو می‌رود.«روزنامه لوموند با انتشار این مطلب نوشت: ملانشون همچنین در 

کنفرانسی خبری »ناتوانی رئیس‌جمهور برای کنترل وضعیت را« محکوم کرد.
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نسل فردا/ گروه تحریریه

اخیر در جلسه‌ای که با حضور احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان، علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی 
و مربیان و اعضای تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی به 
مناسبت قهرمانی در رقابت‌های جهانی کرواسی برگزار 
شد، مجلس از اعضای کادر فنی و کشتی‌گیران تیم 
ملی تقدیر کرد. حضور و سخنرانی علیرضا دبیر، رئیس 
فدراسیون کشتی ایران در حالی بود که حضور اعضای 
یک فدراسیون ورزشی در صحن مجلس تاکنون سابقه 

نداشته است.
بهارستان و ورزش کمی قبل تر 

خبرآنلاین در گزارشی نوشته است ورزشکاران 
ایرانی در چهار دهه گذشته در عرصه‌های جهانی 
مثل جام‌های جهانی و المپیک به مقام‌ها و افتخارات 
مختلفی دست پیدا کرده‌اند. موفقیت‌های آنها پیام‌ها 
و تجلیل سیاسیون را به دنبال داشته است اما عمدتا 
از سوی قوه مجریه اتفاق افتاده است.برای نمونه تیم 
ملی والیبال ایران از سال ۹۰ به بعد در مسابقات 
جهانی به چندین قهرمانی و نایب قهرمانی دست پیدا 
کرد اما هیچ‌گاه این فدراسیون برای تقدیر به مجلس 

دعوت نشد.
دعوت از قهرمانان کشتی در صحن مجلس، به‌واسطه 
روابط علیرضا دبیر با محمدباقر قالیباف و احمد 
دنیامالی، تفاسیر سیاسی زیادی را به دنبال داشت 
علیرضا دبیر در سال‌های گذشته به چهره‌ای پرحاشیه 
در سیاست ایران تبدیل شده است. رفتار و سکنات او از 
جمله نماز خواندن در جلسه رسمی یا تصاویر متعددی 
که دبیر را تسبیح به دست نشان می‌دهد، باعث شده 
حواشی سیاسی و رسانه‌ای بر سوابق ورزشی او سایه 

سنگین بیندازد.
تا جایی که سال گذشته روزنامه جوان گفت که شاید 
دبیر نمی‌داند در چه جایگاهی قرار دارد. این روزنامه 
نوشته بود: »علیرضا دبیر در طول دوران چند ساله 
ریاست خود بر فدراسیون کشتی هیچگاه شأن این 
جایگاه را حفظ نکرده است، یک روز با نوع پوشش، یک 
روز با نوع برخورد و یک روز با ادبیات خاص خود و این 
یعنی اینکه او پس از این همه سال حضور در کشتی یا 
نمی‌داند در چه جایگاهی قرار دارد یا اینکه خودش را به 

ندانستن زده است. شاید هم اینقدر پشت گرمی و اتکا 
دارد که به خود اجازه می‌دهد هر کاری دلش خواست 

انجام دهد و هرچه دلش خواست بگوید.«
دبیر که بسیاری از مواقع با تیپ معروف به حزب‌اللهی‌ها 
یعنی با پیراهن روی شلوار در انظار عمومی ظاهر 
می‌شد دیروز به صحن مجلس رفت تا مجلسی‌ها از 
عملکرد کشتی‌گیران تقدیر کنند و دبیر از قالیباف. آن 
هم درحالی که این بار قالیباف پیراهن بر روی شلوار 

داشت و علیرضا دبیر کت‌وشلوار پوشیده بود.
رابطه دبیر و قالیباف کی شکل گرفت؟

ارتباط دبیر و قالیباف هم ظاهرا به شورای 
شهر برمی‌گردد. دبیر در دوران عضویت در شورای 
شهر، رئیس کمیته ورزش شورا بود.دبیر سال گذشته 
در مراسم افتتاح طرح‌های عمرانی فدراسیون کشتی 
که با حضور قالیباف برگزار شده بود خطاب به رئیس 
مجلس گفت: که من در سال ۲۷-۲۸ سالگی کنار 

شما قرار گرفتم و کار مدیریتی‌ام را با شما و حاج 
قاسم شروع کردم. سال ۷۸ هم که در پاس سرباز شما 
بودم. وقتی قهرمان المپیک شدم سرباز ایشان بودم، 
بیشترین سکه را هم به من دادند.دبیر در مجلس هم 
هم در بخشی از سخنانش اعلام کرد که رابطه او با 
قالیباف از زمانی شکل گرفت که سردار، فرمانده نیروی 
انتظامی در کشور بود. او گفت: »از زمانی که در ناجا 
و شهرداری بودید، تا اینجا به ما کمک کردید و این را 
فراموش نخواهم کرد.« دبیر سال ۹۰ دکترای خود را 
از دانشگاه شهید بهشتی در رشته مدیریت بازرگانی 
با گرایش منابع انسانی دریافت کرد. در این جلسه 
محمدباقر قالیباف نیز حضور داشت اما دبیر بعدا در 
گفتگو با کامران نجف زاده گفت که قالیباف استاد 

مشاور او بوده است.
او در مجلس گفت که در شش سال گذشته مجلس 
بیشترین کمک را به فدراسیون کشتی کرده است. 

ارتباط دبیر و قالیباف منجر به آن شده بود که مجلس 
بودجه ۷۰ میلیارد تومانی را به این فدراسیون اختصاص 
دهد و به گفته ناظران فدراسیون تحت مدیریت علیرضا 
دبیر تنها فدراسیونی بود که از مجلس مستقیما بودجه 

دریافت کرده است.
وقتی که علیرضا دبیر مصاحبه کننده 

اعضای لیست اصولگرایان بود
با این حال این همکاری یک‌سویه نبوده است. دبیر 
همواره در زمان شورای شهر از عملکرد قالیباف دفاع 
می‌کرد و بعدا به چهره‌ای حامی او در انتخابات ریاست 
جمهوری نیز تبدیل شد؛ چنانکه پس از انتخابات ۹۲ در 
مصاحبه‌ای با روزنامه شرق قالیباف را چهره‌ای معتدل 
خواند و درباره فعالیت‌های انتخاباتی قالیباف در تهران 
گفت: هزینه انتخاباتی قالیباف آنقدری هم نبوده است. 

حتی قالیباف در تهران به کسی حق نصب بنر نداد.
پرویز امینی، تحلیل‌گر مسائل سیاسی  در برنامه 
مدرسه آزاد فکری روایت کرده  که »علیرضا دبیر« 
یکی از مصاحبه‌کننده‌های فهرست انتخاباتی »شانا« 
)ائتاف اصولگرایان( در کنار شهاب مرادی بود. 
امینی البته اضافه کرده است که »این‌ها باهم بررسی 
می‌کردند که آیا شما صلاحیت کاندیداتوری را دارید 
یا نه. این اتفاق خنده‌دار است. بعد این وسط یک‌سری 
باج‌هایی هم به کسانی که با تو فاصله دارند باید بدهی و 
هفت یا هشت نفرشان را در فهرست بگذاری. حالا سه 
روز قبل از برگزاری انتخابات هم بخشی از افرادی که در 
این فهرست بودند، خودشان فهرست جداگانه دادند و 
امکانات شهرداری تهران را استفاده کردند. صبح بیدار 
شدیم و دیدیم این‌ها بنرهای زرد را مقابل آن بنرهای 

قرمز دیگر فهرست نصب کردند.«
اگرچه ارتباطات خاص دبیر با قالیباف و دنیامالی 
بستری ایجاد کرده که ورزشکاران این عرصه بتوانند 
خود را بیش از پیش بروز دهند اما سوال آنجاست آیا 
به سایر رشته‌های ورزشی هم اینگونه توجه می‌شود یا 
آنکه ورزشکاران و مسئولان دیگر فدراسیون‌ها هم باید 
ارتباط نزدیکی با اهل قدرت پیدا کنند تا آن‌ها نیز در 

صحن مجلس مورد تشویق قرار بگیرند؟
به باور بسیاری از ناظران دبیر شاید بتواند قهرمان‌های 
زیادی پرورش دهد اما اگر او الگوی ورزشکاران شود، 

آن‌ها پهلوان نخواهند شد. 

دبیر؛ سیاسی‌ترین رئیس 
مجلس از اعضای کادر فنی و کشتی‌گیران تیم ملی تقدیر کرد
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معاون اول رئیس‌جمهور گفت: تصویب چهار 
طرح مهم ملی عمرانی و توسعه‌ای تنها در یک 
جلسه نشانگر وفاق، همکاری و هماهنگی بدنه 

دولت است.
در پنجمین جلسه شورای اقتصاد در سال ۱۴۰۴، 
چهار طرح مهم در حوزه‌های راه، نیرو، سدسازی 
و انرژی شامل تکمیل ترمینال بین‌المللی فرودگاه 
شهید دستغیب شیراز، اصلاح دستورالعمل تعرفه 
خدمات آب خارج از تأسیسات شرکت‌های آب و 
فاضلاب، اصلاح جدول زمانبندی تسهیلات مالی 
خارجی سد مخزنی باغان و طرح تولید و استفاده 
از سوخت مشتق شده از پسماند عادی مصوب شد.
محمدرضا عارف در پنجمین جلسه شورای 
اقتصاد در سال ۱۴۰۴ که وزرای راه و شهرسازی، 
نفت، نیرو و جهاد کشاورزی، دبیر هیأت دولت، 
سخنگوی دولت، رئیس سازمان برنامه و بودجه 
و مسئولان دستگاه‌های مرتبط حضور داشتند، 
بررسی و تصویب چهار طرح مهم ملی عمرانی 
و توسعه‌ای تنها در یک جلسه شورای اقتصاد 
را نشانگر وفاق، انسجام، هماهنگی و همکاری 
تمامی دستگاه‌ها و وزارتخانه‌های مدر دولت وفاق 

ملی برشمرد.

معاون اول رئیس جمهور همچنین به تصویب 
طرح تولید و استفاده از سوخت مشتق شده از 
پسماند عادی برای جایگزینی مازوت و گاز در 
کارخانه‌های سیمان اشاره و تصریح کرد: این 
طرح مهم در راستای حفاظت از محیط زیست و 
جلوگیری از آلودگی هوا به تصویب رسید.وی با 
اشاره به تجربه موفق استان اصفهان در جداسازی 
پسماند خشک و تر، از صدا و سیما، رسانه‌ها و 
همچنین نهادهای فرهنگی کشور خواست تا در 
زمینه جداسازی پسماند خشک و تر از مبدأ بین 

آحاد جامعه فرهنگ‌سازی کنند.
عارف با اشاره به اینکه حفاظت از جنگل‌های 
زاگرس و جمع‌آوری پسماندهای جنگل‌های 
شمالی کشور، دو طرح مهم محیط زیستی دولت 
چهاردهم است، خاطرنشان کرد: باید معضل بیش 
از سه دهه‌ای پسماند سه استان شمالی کشور که 
به آسیب‌های غیرقابل جبران به جنگل‌های شمالی 
منجر شده است، هر چه سریع‌تر در این دولت حل 
شود.معاون اول رئیس‌جمهور تاکید کرد: از پسماند 
در جهان به عنوان طلای سیاه یاد می‌شود و یک 
بسته با اولویت فوری با همکاری نهادهای مرتبط در 
زمینه سرمایه‌گذاری ساخت مراکز بازیافت پسماند 
تهیه و در بودجه سال آینده کشور گنجانده شود.
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به اهمیت 

توسعه و پیشرفت سواحل جنوبی خلیج فارس به 
ویژه منطقه مکران، بر ضرورت تکمیل ترمینال 
بین‌المللی فرودگاه شهید دستغیب شیراز برای 
تسهیل دسترسی‌های بین‌المللی و داخلی به 

مناطق جنوبی کشور تاکید کرد.
همچنین در این جلسه که به ریاست معاون اول 
رئیس‌جمهور برگزار شد، طرح تکمیل ترمینال 
بین‌المللی فرودگاه شهید دستغیب شیراز با 
سرمایه‌گذاری ۲ هزار و ۳۸۴ میلیارد تومانی از 
محل منابع داخلی شرکت مادرتخصصی فرودگاه‌ها 
و ناوبری هوایی ایران ظرف دو سال آینده مصوب 

شد.
همچنین دستورالعمل تعرفه خدمات آب خارج 

از تأسیسات شرکت‌های آب و فاضلاب به تصویب 
اعضای این جلسه رسید که در این راستا عواید 
حاصله از برداشت آب دریا برای مصارف خارج 
از شرکت‌های آب و فاضلاب صرف محیط زیست 

منطقه خواهد شد.
در ادامه نیز جدول زمانبندی تسهیلات مالی 
خارجی طرح احداث ساختمان »سد مخزنی 

باغان« اصلاح شد.
طرح تولید و استفاده از سوخت مشتق شده از 
پسماند عادی برای جایگزینی مازوت و گاز در 
کارخانه‌های سیمان در راستای جلوگیری از 
آلودگی هوا و حفاظت از محیط زیست از دیگر 

مصوبات این جلسه بود. 

پنجمین جلسه شورای اقتصاد در سال ۱۴۰۴   برگزار شد: 

تصویب چهار طرح مهم ملی در پنجمین جلسه شورای اقتصاد

گفت و گو
گفت و گو با کارشناس ارشد بین‌الملل درباره کمک ۲۳۰ میلیون دلاری آمریکا به ارتش لبنان

 بشردوستی یا تله‌ای تازه 
 

ایالات متحده آمریکا به تازه گی ۲۳۰ میلیون دلار کمک 
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امنیتی برای دولت لبنان تصویب کرد تا در راستای خلع  دریا وفایی/ گروه  تحریریه
سلاح حزب‌الله اقدام کند. حال این پرسش مطرح است که 
این بذل و بخشش دونالد ترامپ، چه اندازه به اهداف بشر دوستانه نزدیک است؟. اشکان ممبینی کارشناس 
ارشد مسائل بین‌المللی در پاسخ به پرسش مطرح شده نسل فردا طی تحلیلی گفت: در واقع این »کمک« 
۲۳۰ میلیون دلاری آمریکا به ارتش لبنان، نه یک اقدام بشردوستانه، بلکه ابزاری استراتژیک و کاملًا 
حسابگرانه برای پیشبرد اهداف امپریالیستی واشنگتن و صهیونیست در منطقه است. این اقدام را می‌توان 

در چند محور اصلی مورد بررسی قرار داد.
او ادامه داد: از جنبه جنگ نرم علیه مقاومت می توان گفت؛ واشنگتن که با توسل به روش های مختلف 
نتوانست  حزب‌الله را از پای درآورد، اکنون با تاکتیک جنگ نرم و با پوشش »کمک به ارتش«، در پی خلع 
سلاح اجباری این جنبش مقاومت است. هدف نهایی، محروم کردن لبنان از قدرتمندترین بازوی دفاعی 
خود در برابر تجاوزات مکرر رژیم صهیونیستی است.این کارشناس ارشد حوزه روابط بین الملل اضافه 

کرد: و اما از بعُد دیگر این مسئله باید آن را به معنای خرید وفاداری و ایجاد انشقاق تعبیر کرد. آمریکا با این 
پول‌ها قصد دارد وفاداری ارتش لبنان را بخرد و آن را به ابزاری برای اعمال فشار داخلی بر حزب‌الله تبدیل 
کند. این یک سیاست تفرقه‌اندازانه کلاسیک است که می‌خواهد وحدت ملی لبنان را که حزب‌الله سهم 
بزرگی در آن دارد، تخریب کند و ارتش را در تقابل با بخشی از مردم خود قرار دهد.وی افزود: همچنین 
از حیث تضعیف حاکمیت ملی لبنان نیز می توان اینگونه تحلیل کرد که؛  این کمک‌ها با شروط سیاسی 
و امنیتی سنگینی همراه است که حاکمیت ملی لبنان را نقض می‌کند. واشنگتن می‌خواهد با تحمیل 
دستورکار خود به ارتش لبنان، این کشور را به پایگاهی برای اجرای طرح‌های سلطه‌جویانه خود و اسرائیل 

تبدیل کند.
ممبینی گفت: هدف قرار دادن محور مقاومت نیز یک برداشت دیگر از این کمک می تواند باشد. چنین 
حرکتی از سوی ایالات متحده، حلقه‌ای از زنجیره جنگ همه‌جانبه آمریکا و متحدانش علیه کل محور 
مقاومت است. تضعیف حزب‌الله در لبنان، به معنای تضعیف کل جبهه مقابله با صهیونیسم و پروژه 
هیمنه‌طلبی آن در منطقه است.به گفته این کارشناس ارشد مسائل و تحولات منطقه و جهان، کمک 
مالی مذکور،یک تله استعماری است که آرمان مقاومت و استقلال لبنان را نشانه رفته است. اوخاطرنشان 
کرد: تاریخ ثابت کرده است که ملت‌های بیدار منطقه، از جمله مردم لبنان، اینگونه طرح‌های استعماری 
را می‌شناسند و در برابر آن ایستاده‌اند. مقاومت اسلامی در لبنان، که ریشه در اراده مردم دارد، با چنین 

مانورهای مالی و سیاسی از پای نخواهد نشست.


